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APLICACIONES DE LA INTEGRAL CURVILINEA
DE 1RAY 2DA ESPECIE

. Un alambre de densidad constante K tiene laforma |x| +|y| = a. Encuentre sus momentos de inercia
con respecto al eje Y y con respecto al eje Z .

Rpta: I, = %Kae‘ﬁ l, :%Kae‘ﬁ

. Hallar el centro de masa de una pieza de alambre de densidad constante enrollada en la forma de la

hélice: r(t)=(4cost, 4sent,3t), tO[0,m].

Rpta. M=5km ; ;=§;
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. Hallar la masa de una cuarta parte de la elipse _2+y_2 =
a~ b
densidad en cada punto es igual a la ordenada en ese punto.

1 situada en el primer cuadrante si la

2
Rpta. M= L +a_b arcsen(e)
2 2e

. Hallar la masa total de un alambre cuya forma es lade lacurva y =Ix|, con -1<x <1, sila densidad
de cada punto P de él es igual al valor absoluto del producto de las coordenadas del punto.

Rpta. M =§\/E

. Hallar la masa de un fragmento de la linea y =Lnx comprendido entre los puntos cuyas abscisas son

X1, Xo, sila densidad de la linea en cada punto es igual al cuadrado de la abscisa del punto.

Rpta. M =%[(t2 #1321, +2)%'2 ]
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. t t .
. Hallar la masa del arco de linea x =e cost, y=e sent, z= e' desde el punto correspondiente a

t =0, hasta un punto cualquiera si la densidad del arco es inversamente proporcional al cuadrado del
radio polar.

Rpta. M= %(1—65

. Calcular el trabajo que realiza el campo de fuerzas: F( 10x* —y3 , x> —3y5 ) para trasladar una

. . 2. 2 . . .
particula alrededor de la circunferencia x“ +y~ =5 unas sola vez, siendo el recorrido en sentido
antihorario.

Rpta. W =501

. Hallar el trabajo que realiza la fuerza: F(x,y) = X , y ,a>b,
2 4,2,.2 . .2 2 ,2,.2 .2
Ja +b"+x"+y Ja +b"+x" +y
Ny
para mover una particula en sentido antihorario a lo largo de la parte de la elipse = +y—2 =1quese
a~ b

halla en el primer cuadrante.

Rpta. W = 2b%+a2 —2a2 +b2

. Encada punto del plano, sobre el punto material actla la fuerza F cuyas proyecciones sobre los ejes

de coordenadas sonigualesa X =xy, Y =x+Yy . Calcular el trabajo de la fuerza F al desplazarse el
punto desde el origen de coordenadas hasta el punto (11) a lo largo de:
1) Larectay=x;

2) Laparabola y= x? ;

3) Una linea quebrada de dos escalares cuyos lados son paralelos a los ejes de
coordenadas (considerar dos casos).
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Rpta. W; = 12 >
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